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1-K.KBapTHpa, 30 M2, 5/5 3T.
MBaHOBO,

LLlepemMeTeBCKUM Np-KT, O, 82

P17 000



5/5 sTaxk, Coaetcsa 1 KoMHaTHas KBapTupa Ha
ONUTENBbHbBIM CPOK C XOPOLLUMM PEMOHTOM, C
Mebenbto U TexXHMKoW. 17000 + KOMM YCnyri, .
AreHTcTBO 100% MNpK 3aKI0UYEHNM OOroBOpPa.

ANRAA OBBA—T 172NN



KonnyectBo KOMHaT: 1
YXunag nnowagb: 18 M2
STax: 5

Tun OoMa: KUPMUYHbIA

Tun caHy3na: CoBMeLleHHbIN

CocTosHMe 06beKTa: OTANYHOEe

Bug 13 okoH: BO ABOpP

Onnata gpyrux XXKY: onnaymBaeTcs apeHOaTopoM

O6Lwasd nnolwagb: 30 M2

Mnowanb KyxHW: 6 M2

STakewm B oome: 5

Tun 6ankoHa: HeT

PeMOHT: xopoLimnn

Hanunume mebenu: pa

oraTa fno cYyeTyYMKaM: onavymBaeTca apeHaaToOpoM
nnata 3a gpyrue XXKY: 3500
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